

Siedlce, dn. 17 maja 2012 r.

nr sprawy: WIW.AD.I.272.33.2012

WYKONAWCY

wszyscy

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr. 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **nr sprawy WIW.AD.I.272.33.2012** na dostawę pożywek i odczynników do hodowli komórkowych dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie :

Pakiet 1:

Pytanie:

Prosimy o informację, jakie powinno być stężenie EDTA w roztworze trypsyny w pakiecie nr 1.

Odpowiedź:

Stężenie EDTA w roztworze trypsyny 0,25% stabilizowanym EDTA odpowiedniej dla kultur komórkowych wynosi 0,02%.

Pakiet 2:

Pytanie:

Czy w pakiecie nr 2 Zamawiający dopuści zaoferowanie gentamycyny o stężeniu 50 mg/ml ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza gentamycyny o stężeniu 50 mg/ml.

Sporządziła: Bogumiła Krasuska – specjalista ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 6324129 w 37, fax 25/ 6407087



Numer certyfikatu 9131
ISO 9001

Pakiet 4 i 5:

Pytanie:

Czy dla pakietu 4 i 5 Zamawiający mógłby podać wzorcowy skład lub przykładowy nr katalogowy podłoży, aby móc zaoferować produkty równoważne do oczekiwanych?

Odpowiedź:

Dla pakietu 4 - GMEM - płyn (pożywka) utrzymująco - wzrostowy dla linii komórkowej przykładowy nr katalogowy **F 0525** - produkt firmy BIOCHROM.

Dla pakietu 5 – EMEM - płyn (pożywka) utrzymująco- wzrostowy dla linii komórkowej CCL- 131 przykładowy nr katalogowy (ATCC) **30-2003** - produkt firmy LGC Standards.

Pakiet 5:

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie drugiej dostawy w Pakiecie 5 na październik 2012, o ile we wrześniu 2012 nie będzie jeszcze dostępna seria pożywki z co najmniej 6 miesięcznym okresem ważności od dnia dostawy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie:

ATCC do hodowli linii komórkowej ATCC CCL-131 zaleca pożywkę bazową EMEM ATCC 30-2003, nie podając jej składu procentowego aminokwasów i witamin. Przesyłamy dokładny skład pożywki w załączeniu. Czy Zamawiający wymaga pożywki o składzie takim samym jak pożywka ATCC 30-2003 , czy też o innym składzie?

Odpowiedź:

Zamawiający określił skład pożywki w Rozdziale XVII SIWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla Pakietu nr 5 - Opis-parametry techniczne.

Sporządziła: Bogumiła Krasuska – specjalista ds. administracyjnych
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach
ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce
tel. 25/ 6324129 w 37, fax 25/ 6407087



Numer certyfikatu 9131
ISO 9001